



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Заявление ГСУ СК России по Московской области

ГСУ СК России по Московской области опровергает распространенную в ряде СМИ информацию о драке в одном из ресторанов Ялты якобы устроенной прикомандированными следователями. Хотим еще раз отметить, что следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области капитан юстиции Владимир Жидов и старший следователь СО по городу Одинцово ГСУ СК России по Московской области старший лейтенант юстиции Павел Деменьшин, ранее прикомандированные к следственному отделу по городу Ялте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым совершили проступок, порочащий честь сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, выразившийся в том, что 6 апреля 2014 года в одном из ресторанов Ялты они участвовали в словесном конфликте с местным жителем. Ни о какой драке речи не идет. Поскольку Следственный комитет Российской Федерации всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона, в том числе и нарушения дисциплины в своих рядах, невзирая на чины, должности и былые заслуги, 11 апреля 2014 года по дискредитирующим обстоятельствам Деменьшин и Жидов были уволены.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/732075>